
Узагальнена інформація  щодо подання електронних декларацій за 2017 рік
Протягом першого кварталу 2018 року здійснювались заходи щодо забезпечення подання державними службовцями Головного територіального управління юстиції у Сумській області електронних декларацій, осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація).
З метою забезпечення вчасного подання декларацій активно проводилась робота по інформуванню державних службовців системи органів юстиції Сумської області про порядок та строки подання декларацій шляхом постійного направлення листів із зазначенням актуальної інформації щодо порядку подання та достовірності внесених відомостей. 
З метою інформування на веб-сайті Головного територіального управління юстиції у Сумській області розміщено інформацію щодо чергового етапу декларування та вчасної подачі декларацій.
Крім того, до структурних підрозділів направлялись листи з нагадуванням, що у разі суттєвої зміни у майновому стані суб'єкта декларування останні зобов'язані письмово повідомити про це Національне агентство.
Питання декларування, правильного заповнення всіх розділів декларації постійно обговорювалось на  семінарських заняттях та внутрішніх навчаннях з працівниками головного управління.
Разом з цим, з метою забезпечення декларування у 2018 році на належному рівні проводилась певна робота шляхом надання працівникам методичної, консультаційної та практичної допомоги в заповненні декларацій (протягом 1 кварталу 2018 року надано 331 консультацію).
Всі працівники, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави протягом 2017 -2018  років, особисто під підпис ознайомлені із положеннями статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», останнім роз’яснено про обов’язок відповідно до законодавства подати декларацію за минулий рік. 
З метою забезпечення вчасного подання декларацій звільненим працівникам надіслано 40 листів з нагадуванням і попередженням про персональну відповідальність за неподання, несвоєчасне подання декларації або за подання у ній завідомо недостовірних відомостей. Аналогічні листи направлені працівникам управління юстиції, які перебувають в соціальних відпустках – 48 листів, двом працівникам управління, які прийняті на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу.
В Головному територіальному управлінні юстиції у Сумській області  до 01 квітня 2018 року зобов’язані були подати  декларацію 455 осіб, з них: 403 державних службовця,12 посадових осіб юридичних осіб публічного права  - щорічну декларацію за 2017 рік та 40 осіб, що звільнені у минулому році та зобов’язані подати декларацію за минулий рік (після звільнення).
Відповідно до Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 19 в головному управлінні юстиції перевірено факт подання електронних декларацій суб’єктами декларування, які працюють (працювали) в системі органів юстиції Сумської області.
Вчасно подано декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2017 рік 449 особами, що складає 98,7%. Станом на 11.04.2018 не своєчасно подали декларації 4 особи та 2 особи декларації за минулий рік не подали.
Із 4 осіб, що не вчасно подали декларації: 2 особи звільнені у минулому році та зобов’язані подати декларацію за 2017 рік (після звільнення), одна особа звільнена в поточному році та один державний службовець, який прийнятий на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу. 
Не подали декларацію 2 особи, які звільнені в 2017 році та  зобов’язані подати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за минулий рік - після звільнення. 
На виконання вимог Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій до Національного агентства з питань запобігання корупції направлені  повідомлення.
Серед працівників апарату Головного територіального управлінні юстиції у Сумській області та його структурних підрозділів відсутні працівники, які не подали електронних декларацій. 
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